F'YMNAZIO APAAINNOY ZxoAik Xpovia 2010-2011

FPANTEZ AMOAYTHPIEZ ESETAZEIZ IOYNIOY 2011

MdaOnua: MaBnuatika BaBpoAoyia: .......coeieiiiiinnn.
Huepounvia: 03/06/2011 OAOYPAPWG: .o,
Tagn: I Xpbévog: 2 wpeg YTtroypaen Kadnynm:..............
OVOUATETTWVUMO: .ttt et ete et e e e et e e eaeananens TuAua: ...... ApiBudg: ..........

OAHIIEZ:  Aev emTpETTETAI N XPON UTTOAOYIOTIKAG UNXAVAG.
Na ypd@eTe HOVO PE UTTAE i} aUPO PEAGVI (TO OXHMATA UTTOPOUV VA YiVOuV JE
MOAUI).
Aev emTpéTTeTal N Xprion 810pOwTIKOU.
To €€eTaoTIKO dOKipIo atroTeAeiTal atrd 9 (evvEéa) OeAiBEG.

MEPOZ A’: ATO 116 15 aoknoe€ig va Auoete pévo 12. KaBe doknon BaBuoAoyeital
ME 1 povada.

1. Na KAveTe TIG TIPAEEIG:

a) 3x+5x° —2x—-4x*+5=

B) 20x* +4x® =

2. Na Bpeite Ta avatmrTuypaTa:

a) (x+3)° =

B) (k=7)(k+7)=

3. Na avaAUuoeTe TTANPWS O€ YIVOUEVO TTAPAYOVTWY TA TTOAUWVUNA:

a) ax +5a=

B) 2x* -18x =
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4. Na atmrAoTroifoete TV TTapdoTacn:

5x—-10 x*+4x+4 _
X+2 X’ -4

5. Na Auoete 10 ouoTnua:

3Xx+2p =13
2 +3p =12

6. Na kavete Tn diaipeon.
(6x3 —19x° +13x—2)+(3x—2)

7. 210 oxApa 1o ABIA gival TTapaAAnAoypappuo kai M 1o péoo Tng Al'. Av AA=AE va b¢iete
ot Ta Tpiywva EAM kal BI'M gival ioa (Na dikaloAOyHOETE TIG QTTAVTHOEIG 0AG).
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8. e opBoywvio Tpiywvo ABI( A =90") eival ouvl = % . Na utroAoyioete To nuB , €pB kal
ool

9. Na Bpeite Ta onueia TOUAG TNG €UBEiag 2X+W=4 Pe TOug ACOVEG Kal VA TNV TTAPACTACETE
YPAPIKA.
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10.Av o’ + % =3 va amodeigeTe 0TI IoXUEl N 1I00TNTA (& +2,8)2 +(2a —ﬂ)z =15.
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11.
210 Tpiywvo ABIT, A gival To yéoo

NG AB kai E 10 péoo tng Al
Av AE=4x-2 ka1 BI'=7x+1 va Bpeite

a % Ta PAKN Twv AE kai BI.
] / 741 \ : Av emiTAéov A = 80" kai I = 40,
va Bpeite TO HETPO TNG ywviag
AAE.
(Na dikaloAOyAOETE TIG ATTAVTAOEIG
oag)

12. H euBcia y=ax+p €ival TapdAANAn pe Tnv eubcia x+2W=2 Kal TEPVA atro TO onueio (2, 3).
Na Bpeite Ta a kal B kal TNV €€icwaon TNG uBeiag.

a+BA
B—aA

13. Av a= A Kar B= L va Bpeite TV TIYA TNG TTapdoTtaong K =
A+1 1-A
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14. Aivetal Tpiywvo ABI(AB > AlN). Méavw oTtnv mAeupd AB TTaipvoupe onueio A T€T010 WOTE
AA=ATl". MpoekTeivoupe TNV TTAeupd Al 1Tpog 10 I KaTd TUAMOTa ME ico pe To BA. Na
ocigeTe OTI 01 aTTOOTAOCEIG TWV B Kal E atd 1n A gival ioeg.

15.0 1TapovopaoTig KAAOPATOG €ival KaTé 2 peyaAuTePOg atrd To dITTAGCIO Tou apifunTr). Av
TpooBéooupe 1 oTOV APIBUNTA Kal a@aipécoue 4 aTTO TOV TTAPOVOUOOTH Ba TTPOKUWEl

KAQOuQ io0 pe % . Na BpeBei To apyxikd kKAdoua (Na AuBei ye ouotnua).
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MEPOZX B’: A6 Ti¢ 6 aoknoeig va AuoeTte yovo 4. Kdabe doknon BabuoAoyeital
ME 2 JovAdEG.

1. Na Adoete TNV €€iowon:

3 1 1

T+t + =0
X=X X -3x+2 2-X

2. Aivetal (x)=2x—-3 kai k(x)=5-5.

W X

a) Na Bpeite: i) To k(3)
i) To (p[K(3)]
B)Av o(X)=(2x+3)-¢(x)—6x-K(Xx)+9.
i) Na Seigete 611 0(X) = 2X* +30x

if) Na AUoete Ty e§iowon o(x)=0
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Kal

B) Tnv TrePipETPO TOU TPIyWwvou ABI .

3. Na Bpeite: a) TIG EGI0WOEIG TWV EUBEIWV €,
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2 2
4. Av AA= (x —%) —(x + %) - 2(% — 2)() va do¢gigete 611 TO TETPATTAEUpPO ABITA €gival

TTAPAAANAGYPAUMO.

A B
& r

5. Aivetal 1I000KeAEG Tpiywvo ABIT (AB=AI) . Ta onueia A kai E gival Ta péoa Twv TTAEUpWV
AB kai Al avtioToixa. MNMavw oTig TrpoekTdoelg TNG BIN 1mpog 1a B kai I TTaipvoupe ica
TuApaTa BZ kai P avtioToixa. Na d€igete OTI:

a) Ta Tpiywva BAP kail'EZ givai ioa.

B) To Tpiywvo ZOP cival 1Ico0keAEG (O gival To onueio TouAg Twv ZE kai AP).
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6. O1euBtieg €, :p= [KT—HJX +6 Kol &,iy= (ALBZJX gival TTapAAANAEG Kail 1I0XUEl N

oxéon: 2)\+(2|<—1)2 —(2|<+3)2 =A—-17k—11. Na Bpeite Ta K Kail A.

O1 AIBAOKOVTEC: H AiguBuvrpiq:

2apavy Anda (B.A.)
MatracTaupou Mapia

MNwpyaAAn AéoTroiva (Aviwviou Aviwvng)

KouAépuou -KwvoTtavTtivou Avtpn (MatAou Aoukia)

®ald Mapia (KwvoTavTividng Xpiotdégpopog)

SeAibo 9 a6 9



